



## Dorogi Ipartestület 2025/10. sz. hírlevele

### Kedves Vállalkozó Társaink!

Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást adni:

1. Nyugdíj mellett dolgozna? Ezekre az adószabályokra figyeljen!
2. Így próbálják meg csalók átverni a Magyar Államkincstár ügyfeleit
3. MEKH: Július 1-jétől fontos változás lép életbe a nem lakossági felhasználók számlázásában
4. A magyar cégek több mint kétötöde alkalmaz mesterséges intelligenciát

Dorog, 2025. június 17.

Üdvözlettel: Dorogi Ipartestület Elnöksége

---

## Nyugdíj mellett dolgozna? Ezekre az adószabályokra figyeljen!

veol.hu

2025-ben továbbra is 65 év a nyugdíjkorhatár. A kormány az elmúlt években jelentősen átalakította a nyugdíjas munkavállalókat érintő szabályokat, ez pedig rendkívül kedvező lehetőséget teremt adózás szempontjából is a nyugdíjasok számára.

A fokozódó munkaerőhiány miatt a nyugdíjas munkavállalók száma egyre növekszik Magyarországon. Az egyik legfontosabb, hogy az öregségi és a nők kedvezményes nyugdíja mellett végzett munka esetén 2025-ben továbbra sincs keresetkorlátozás a versenyszférában.

### Nyugdíjas munkavállalók: csak személyi jövedelemadót kell fizetni

A szépkorúak számára az adózás kedvező, hiszen a munkavállalót csak a 15 százalékos személyi jövedelemadó terheli, nincs szocho és szakképzési hozzájárulás. Ez előny a munkáltatónak is, hiszen az alacsony közteher miatt kifejezetten előnyös nyugdíjast foglalkoztatni. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal felhívja a **figyelmet**, hogy a nyugdíj szünetel, ha az érintett közszférás jogviszonyban (pl. közalkalmazotti, kormánytisztviselői) dolgozik vagy egészségügyi szolgálati jogviszonyban áll. A szociális, gyermekvédelmi, gyermekellátási, köznevelési vagy szakképzési területen dolgozók **nyugdíját** nem érinti a szünetelés, ők továbbra is megkapják nyugdíjukat. A nyugdíjas nem jogosult táppénzre, mivel nem minősül biztosítottnak. Évente 15 nap betegszabadság viszont jár, 70 százalékos távolléti díjjal, orvosi igazolás alapján.

A nyugdíj, a megváltozott munkaképességűek ellátásai – a rokkantsági ellátás, a rehabilitációs ellátás –, a korhatár előtti ellátás, a szolgálati járandóság a személyi jövedelemadó szempontjából nyugdíjnak, vagyis adómentes juttatásnak számítanak. Ezen ellátásokról szja-bevallást nem kell benyújtani, illetve ezt a juttatást a bevallási tervezet sem tartalmazza.

A rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesülő egyéni vagy társas vállalkozó nem számít kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozónak. A rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesülő személy, ha munkát vállal, akkor meg kell fizetnie a 18,5 százalékos tb-járulékot. A megváltozott munkaképességű személynek érdemes ezt a tényt leendő munkáltatójának jelezni. A munkáltató ugyanis adókedvezményt vehet igénybe a szochóból, illetve csökkentheti a rehabilitációs hozzájárulási kötelezettségét, ha megváltozott munkaképességű munkavállalót foglalkoztat. A megváltozott munkaképességű egyéni és társas vállalkozó esetében is érvényesíthető adókedvezmény a szochóból, ha az előírt feltételek teljesülnek. Meghatározott esetekben a rokkantsági ellátásban vagy rehabilitációs ellátásban részesülő nem választhatja a katát.

A rokkantsági vagy a rehabilitációs ellátás mellett időbeli és pénzbeli korlátozás nélkül lehet kereső tevékenységet folytatni a versenyszférában és a közszférában egyaránt. A rokkantsági ellátásban részesülőnek nincs ezzel kapcsolatos bejelentési kötelezettsége. A nyugdíj-jogosultsággal, az ellátás szünetelésével kapcsolatban bővebb tájékoztatást a nyugdíjbiztosítási szakigazgatási szerv, a **Magyar Államkincstár** adhat.

# Így próbálják meg csalók átverni a Magyar Államkincstár ügyfeleit

24.hu

Csalók hamis hirdetéseket jelentetnek meg a közösségi média felületeken a Magyar Államkincstár nevében, és olyan hamis információkat terjesztenek, hogy az ügyfelek elveszítik a befektetéseik után járó kamatokat, ha 2025. július 15-ig nem nyújtanak be kérelmet a WebKincstáron keresztül- hívta fel a figyelmet a Magyar Államkincstár hétfői közleményében.

**A hamis tájékoztatóban megjelenő felület valójában egy adathalász oldalra irányít, amelyen keresztül a csalók megszerezhetik az ügyfelek számlaadatát, így pedig akár a számlájukhoz is hozzáférhetnek – közölték.**

Kiemelik: a Magyar Államkincstárban a lakossági befektetések továbbra is a legnagyobb biztonságban vannak, a hozamok jóváírásához pedig semmilyen adatot nem kell megadni, és kérelmet sem kell benyújtani, azokat lejáratkor automatikusan írja jóvá a Kincstár az értékpapírszámlákon.

A Magyar Államkincstár sem telefonon, sem elektronikus levélben, sem szóban soha, semmilyen hivatkozással nem kéri ügyfeleitől a bizalmas azonosítók kiadását – nyomatékosították.

A WebKincstár rendszerbe történő bejelentkezést kizárólag a [webkincstar.allamkincstar.gov.hu](http://webkincstar.allamkincstar.gov.hu) linken keresztül javasolt megtenni, az egyéb úton, például e-mail üzenetben kapott linkre kattintva nem szabad megadni a belépési adatokat. A Kincstár egyetlen esetben sem kéri ügyfeleitől egyedi programok telepítését. A MobilKincstár alkalmazást kizárólag a hivatalos App Store és Google Play felületekről érdemes letölteni, amely után ellenőrizni lehet azt is, hogy az appot valóban a Magyar Államkincstár publikálta-e.

Kérik, hogy amennyiben valaki mégis megadta egyes adatait illetékteleneknek, jelentkezzen a 1811-es telefonszámon vagy személyesen bármely ügyfélszolgálaton – közölték.

---

## **MEKH: Július 1-jétől fontos változás lép életbe a nem lakossági felhasználók számlázásában**

gyartastrend.hu

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) felhívja a figyelmet, hogy 2025. július 1-jétől a földgáz- és a villamosenergia-kereskedők, valamint a villamosenergia-elosztói engedélyesek és a rendszerüzemeltetők - így a földgázelosztók is - kizárólag elektronikus számlát bocsáthatnak ki a nem lakossági felhasználók részére.

**A vonatkozó jogszabályok\* értelmében július 1-jétől az energiakereskedők, a villamosenergia-elosztói társaságok és a rendszerüzemeltetők a nem lakossági felhasználók számláit kizárólag elektronikus formában bocsáthatják ki, függetlenül attól, hogy azok egyetemes szolgáltatás keretében, vagy a versenypiacról vételezve szerzik be az energiát.**

A jogszabályoknak megfelelő elektronikus számla kibocsátásához a társaságoknak a nem lakossági felhasználók elektronikus elérhetőségére, e-mail-címére van szükségük, ahová az elektronikus számláikat a jövőben elküldhetik.

A társaságok honlapjukon, ügyfélszolgálataikon és egyéb csatornákon keresztül folyamatosan tájékoztatják felhasználóikat a változásról, és a számlázáshoz szükséges elektronikus elérhetőség megadásának szükségességéről.

**A MEKH felhívja az érintett nem lakossági felhasználók figyelmét, hogy a számlázás folyamatossága, valamint az energiaellátásuk biztosítása érdekében feltétlenül tájékoztassák szolgáltatóikat az elektronikus számlázásra használni kívánt elektronikus elérhetőségükről, e-mail-címükről.**

*\*a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet 23/B. § (1a) bek., valamint a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet 115/E. § (1a) bek.*

*Forrás: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH)*

---

# **A magyar cégek több mint kétötöde alkalmaz mesterséges intelligenciát**

digitalhungary.hu

**A mesterséges intelligencia immár nemcsak ígéret vagy jövőkép, hanem a hazai vállalati működés egyre gyakoribb és tudatosan alkalmazott része. A K&H innovációs index legfrissebb, 2025 első félévi adatai alapján a 300 millió forint feletti árbevételű magyar cégek 44 százaléka már használ valamilyen mesterséges intelligencián alapuló megoldást – ez a mutató az eddigi második legmagasabb érték az index történetében. Továbbá a vállalatok ötöde hajtott végre az AI-hoz kapcsolódó jelentősebb fejlesztést az elmúlt két évben, ami egyértelműen mutatja, hogy az AI mára a stratégiai gondolkodás és a mindennapi működés részévé vált számos iparágban.**

## **AI a cégeknél: fordítás, kommunikációs és marketing tevékenységek a fókuszban**

A mesterséges intelligencia leggyakrabban nyelvi, kommunikációs vagy marketingfolyamatokat támogat a cégeknél. A legelterjedtebb felhasználási forma a fordítás és tolmácsolás, ahol a vállalatok 25 százaléka jelezte AI-alapú megoldás használatát. Ezt követi a szövegfeldolgozás – például ügyfélszolgálati válaszok előállítás vagy dokumentumok előkészítése –, amelyet a cégek 16 százaléka alkalmaz ilyen formában. A marketingkommunikációs feladatok automatizálása és támogatása szintén erősödő trend: 15 százalék használ AI-t például hirdetésszövegek, kreatív tartalmak vagy ajánlórendszerek működtetéséhez. Ezen felül a technológia – bár kisebb, 10 százalék körüli arányban, de – megjelenik a beszédfelismerés, a személyre szabott ajánlatok kidolgozása, chatbotok, illetve a munkaerő-kiválasztás támogatása területén is.

## **Az AI előnyei: gyorsítja és hatékonyabbá teszi a munkavégzést és a döntéseket**

A mesterséges intelligencia vállalati alkalmazása kapcsán a cégek többsége konkrét előnyöket is azonosított. A megkérdezettek kétötöde szerint az AI két legfőbb haszna, hogy gyorsítja a munkavégzést és növeli a működés hatékonyságát, valamint ezen felül költséghatékony megoldást vagy pontosabb munkavégzést tesznek lehetővé. A fentiekén túl, többen említették azt is, hogy az AI segítségével olyan feladatokat is képesek ellátni, amelyeket emberi erőforrással nem tudnának megoldani, és azt is, hogy az erőforrásigényes tevékenységeket jelentősen csökkenteni tudják.

## **Ahol még van teendő: dedikált AI-csapat, képzések**

Ugyanakkor a technológia bevezetése nem problémamentes. A felmérés szerint a cégek mindössze 11 százaléka rendelkezik olyan dedikált munkatárssal vagy csapattal, amely a mesterséges intelligencia vállalaton belüli használatával, fejlesztésével foglalkozik. Még ennél is alacsonyabb – csupán 6 százalék – azoknak a cégeknek az aránya, amelyek jelenleg képzik munkavállalóikat az AI alkalmazására. További 6 százalék tervezi a képzések megkezdését a következő egy évben, és mindössze 8 százalék gondolkodik hosszabb távú bevezetésben. Ez azt mutatja, hogy miközben a használat már viszonylag elterjedt, a tudatos, szervezeti szintű felkészülés egyelőre még gyerekcipőben jár.

## **Az innováció hajtja a mesterséges intelligencia használatát**

Az AI-alkalmazás vállalati elterjedtsége világosan összefügg más innovációs tényezőkkel is. A kutatás szerint a mesterséges intelligenciát legnagyobb arányban azok a cégek alkalmazzák, amelyek az elmúlt két évben új terméket vagy szolgáltatást vezettek be – ezek 60 százaléka használ AI-megoldást. Hasonló arány jellemző azokra is, amelyek a közeljövőben terveznek újítást, valamint azokra, amelyek innovációs támogatást nyertek el. Különösen magas, 70 százalékos az AI-alkalmazás aránya azoknál a vállalatoknál, amelyek írott innovációs stratégiával rendelkeznek. Ezek az összefüggések egyértelműen jelzik, hogy az AI nem csupán önálló fejlesztésként jelenik meg, hanem szorosan integrálódik az általános innovációs szemléletbe és vállalati kultúrába is. Új elem, hogy az innovációs szempontok között a korábbinál hangsúlyosabban jelenik meg a fenntarthatóság is és egyre több területen befolyásolja az innovációs törekvéseket. Így a logisztikában, az értékesítési csatornák vagy a háttér folyamatok újításainál már kiemelt szempont lett a fenntarthatóság kérdése.

## **Élen az AI-használatban: a szolgáltató szektor és Közép-Magyarország**

Ágazati és regionális különbségek is megfigyelhetők: az AI alkalmazása leginkább a szolgáltató szektorban és a közép-magyarországi régióban jellemző. A nagyobb árbevételű cégek körében szintén elterjedtebb a technológia, de egyre több kisebb vállalkozás is megkezdte a felzárkózást.

A finanszírozást jellemzően önerőből tervezik a vállalatok, de folyamatosan és jelentősen nő azon cégek aránya, amelyek másodlagos forrásként pályázatokat vennének igénybe.